
Ciudad	de	México,	a	24	de	mayo	de	2021	

Mtro.	Carlos	Alejandro	Pérez	Espínola	
Secretario	Ejecutivo	
Instituto	Electoral	de	Estado	Querétaro	
Av.	Las	Torres	No.	102	
Residencial	Galindas,	C.P.	76177	
Querétaro,	Querétaro	

Estimado	Mtro.	Carlos	A.	Pérez,	

Por	medio	del	presente,	estando	en	tiempo	y	forma	y	en	estricto	apego	al	artículo	136	
del	 Reglamento	 de	 Elecciones	 del	 Instituto	 Nacional	 Electoral,	 referente	 a	 las	
obligaciones	 en	materia	 de	 encuestas	 por	muestreo	 o	 sondeos	 de	 opinión,	 anexo	 al	
presente,	 el	 reporte	 de	 resultados	 y	 características	 metodológicas	 de	 la	 Encuesta	
sobre	Preferencias	Electorales	en	el	 estado	de	Querétaro,	 realizada	el	9	de	mayo	de	
2021	y	publicada	el	24	de	mayo	2021	en	el	periódico	El	Financiero.	

Quedo	a	sus	órdenes	para	cualquier	consulta	o	aclaración	al	respecto.	Aprovecho	para	
enviarle	saludos	cordiales.	

Atentamente,	
Alejandro	Moreno	

Consultor/Director	de	Encuestas	y	Estudios	de	Opinión	
El	Financiero	

ELIMINADO: Con fundamento en los artículos 109, 111 y 116 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública; 1 y 6 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de 
Querétaro; así como Sexagésimo y Sexagésimo primero de los Lineamientos Generales en Materia de Clasificación y 
Desclasificación de la Información, así como para la Elaboración de Versiones Públicas, en virtud de tratarse de datos 
personales (firma) concernientes a una persona identificada o identificable.
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En cumplimiento al artículo 136, referente a las obligaciones en materia de encuestas por muestreo o 
sondeos de opinión del Reglamento de elecciones del Instituto Nacional Electoral INE, normatividad 
vigente para el proceso electoral local de 2020-2021, el presente informe describe las características y los 
criterios generales de carácter científico de la encuesta de opinión pública dada a conocer por EL 
FINANCIERO el 24 de mayo de 2021 a través de sus páginas impresas y electrónicas, así como su 
reproducción en publicaciones aliadas y a través de la programación de EL FINANCIERO-BLOOMBERG TV.  

1. OBJETIVOS DEL ESTUDIO
El objetivo de la encuesta es informar a los lectores y audiencia de EL FINANCIERO cómo van las 
preferencias electorales en la contienda para Gobernador del estado de Querétaro rumbo a las elecciones 
del 6 de junio de 2021. 

2. MARCO MUESTRAL
Como marco muestral se generaron números telefónicos residenciales y celulares del estado de 
Querétaro. 

3. DISEÑO MUESTRAL
Se empleó un muestreo probabilístico de teléfonos residenciales y celulares por generación de números 
aleatorios. Se mantuvo la proporción poblacional entre los municipios del estado. En cada número 
telefónico se aplicó la entrevista a una persona.  

a) Definición de la población objetivo
La población objetivo de la encuesta son los electores del estado de Querétaro, por lo cual se utilizó un 
filtro de selección preguntando a los entrevistados si cuentan con credencial para votar vigente. La 
muestra utilizada en este estudio fue diseñada para reflejar las características sociodemográficas de la 
población adulta a nivel estatal.  

b) Procedimiento de selección de unidades
La muestra se seleccionó en múltiples etapas: 
En la primera etapa se realizó una generación aleatoria de números telefónicos en el estado de 
Querétaro. En una segunda etapa, en cada uno de los números seleccionados se realizó la entrevista. En 
la tercera y última etapa, el encuestador confirma que la persona que contactó por teléfono sea mayor de 
edad y cuente con credencial para votar vigente el estado. 
En caso de que en el número telefónico nadie contestara o que la persona seleccionada declinara la 
entrevista, la suspendiera o no pudiera ser contactada, el encuestador sustituyó el número telefónico con 
otro también generado aleatoriamente. Se generaron números de teléfono fijos y celulares. Cada 
entrevistador llevó un registro de los rechazos, suspensiones y no contacto para calcular las tasas de 
rechazo. 
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c) Procedimiento de estimación
Para la estimación de preferencias electorales se utilizó la siguiente pregunta: “Si hoy fueran las 
elecciones para Gobernador, ¿por quién votaría usted?”. 
Para hacer esta pregunta se leyeron y rotaron las opciones de respuesta a los entrevistados . 

Los resultados publicados de la encuesta reflejan la estimación de voto efectivo (sin considerar la 
proporción de personas que no declaró preferencia, que dijo que no votaría o bien, que anularía su voto) 
y cuyo porcentaje quedó señalado en la publicación como “Indefinidos”.  

Con base en los lineamientos del INE, EL FINANCIERO incluyó en la publicación de la encuesta la 
siguiente leyenda: “Los resultados reflejan las preferencias electorales y las opiniones de los 
encuestados al momento de realizar el estudio y son válidos para esa población y fechas específicas”.

d) Tamaño y forma de obtención de la muestra
En total se realizaron 400 entrevistas por vía telefónica. El criterio de elegibilidad es que fueran adultos, 
vivieran en alguno de los municipios del estado de Querétaro y que tuvieran credencial para votar 
vigente.  

e) Calidad de la estimación: confianza y error máximo implícito en la muestra seleccionada para cada
distribución de preferencias o tendencias.
Con un nivel de confianza de 95 por ciento, la encuesta tiene un margen de error teórico de +/-4.9% para
el total de los 400 entrevistados.

f) Frecuencia y tratamiento de la no-respuesta, señalando los porcentajes de indecisos, los
que responden "no sé" y los que manifiestan que no piensan votar
En la encuesta, luego de plantear la pregunta de intención de voto para Gobernador, el 4 por ciento dijo 
que “Ninguno” o “no votaría por ninguno”, 18 por ciento no contestó la pregunta o dijo “no sé” y 2 por 
ciento dijo “Nulo o Anularía”. En total, sumando esas opciones, el 24 por ciento de los entrevistados no 
declaró preferencia por algún candidato para la elección de Gobernador. Los porcentajes quedaron 
señalados en la publicación de los resultados agrupados en la opción “Indefinidos”. 

g) Tasa de rechazo general a la entrevista, reportando por un lado el número de negativas a
responder o abandono del informante sobre el total de intentos o personas contactadas, y por otro lado,
el número de contactos no exitosos sobre el total de intentos del estudio.

La tasa de rechazo a la encuesta fue de 57%, considerando en el cálculo los siguientes elementos:  
Tasa de rechazo = (R + S) / (E + NC + R + S). 
En donde R significa “Rechazos de personas elegibles”, S significa “Suspensiones”, E significa “Entrevistas 
efectivas”, NC significa “No contacto” con personas elegibles seleccionadas pero ausentes.  
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4. MÉTODO Y FECHA DE RECOLECCIÓN DE LA INFORMACIÓN
Se emplearon entrevistas personales por vía telefónica. Ninguna de las entrevistas se aplica en negocios, 
oficinas o establecimientos. Es requisito para hacer la encuesta que la persona entrevistada tenga 
credencial para votar vigente en estado. La fecha de realización del estudio es el 9 de mayo 2021. 

5. EL CUESTIONARIO O INSTRUMENTOS DE CAPTACIÓN UTILIZADOS PARA GENERAR LA
INFORMACIÓN PUBLICADA.
El cuestionario empleado para la encuesta incluye la pregunta de intención de voto para Gobernador. La 
pregunta planteada es: “Si hoy fueran las elecciones para Gobernador, ¿por quién votaría usted?”. 

6. FORMA DE PROCESAMIENTO, ESTIMADORES E INTERVALOS DE CONFIANZA.
Los resultados sobre preferencia electoral se basan en las respuestas de 400 entrevistados. Los 
porcentajes se derivan del conteo directo de las respuestas obtenidas. Con un nivel de confianza de 95 
por ciento, el margen de error de la encuesta para los resultados totales es de +/- 4.9 por ciento.  

7. DENOMINACIÓN DEL SOFTWARE UTILIZADO PARA EL PROCESAMIENTO.
La información de la encuesta se preparó en formato Excel y se puede procesar y analizar en cualquier 
paquete estadístico.  

8. LA BASE DE DATOS EN FORMATO ELECTRÓNICO
Se adjunta a este documento el archivo de datos en Excel correspondiente a las variables de la encuesta 
publicada el 24 de mayo de 2021, entre otras,  que pudieran publicarse más adelante. 

9. PRINCIPALES RESULTADOS, PUDIENDO ESPECIFICAR LA PREFERENCIA DE VOTACIÓN BRUTA
Y LA EFECTIVA
A continuación, se incluye el resultado de la encuesta sobre preferencias electorales y al final de este 
documento se adjunta la publicación tal cual apareció́ en su versión impresa de EL FINANCIERO. Los 
resultados se ponderaron con base a un análisis de votantes probables y se muestran en porcentaje 
efectivo. En la publicación de resultados se señala el porcentaje de indefinidos, con el cual se puede 
derivar el porcentaje bruto.   
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QUERÉTARO  
Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo) 
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Independiente 56 
Celia Maya, Morena 27 
Abigail Arredondo, PRI 10 
Beatriz León, Mov. Ciudadano 2 
Penélope Ramírez, PT 1 
Raquel Ruiz, PRD 1 
Katia Reséndiz, PVEM 1 
Miguel Nava Alvarado, RSP 1 
María de Jesús Ibarra, PES 0.5 
Juan Carlos Martínez, Fuerza por México 0.3 

MAR ABR MAY 
 Mauricio Kuri, PAN- QI 49 49 56 
 Celia Maya, Morena 28 27 27 
 Abigail Arredondo, PRI 10 9 10 

Porcentaje efectivo sin considerar 24% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 9 de mayo. 

1O. AUTORÍA Y FINANCIAMIENTO 
La encuesta fue ordenada, patrocinada y publicada por EL FINANCIERO. El diseño y la realización de la 
encuesta son responsabilidad del Dr. Alejandro Moreno, director y representante legal de Moreno & 
Sotnikova Social Research and Consulting SC.   

Persona moral que solicitó y ordenó la publicación: 
Grupo Multimedia Lauman, SAPI de CV (Editora del Periódico EL FINANCIERO). 
Dirección: Guillermo González Camarena 600, Santa Fé, Álvaro Obregón, C.P. 01210, Ciudad de México. 
 Teléfono: 1579-7000 

Persona moral que patrocinó la publicación: 
El Financiero Marketing S.A. de C.V. 
Dirección: Guillermo González Camarena 600, Santa Fé, Álvaro Obregón, C.P. 01210, Ciudad de México. 
 Teléfono: 1579-7000 

Persona moral que diseñó y llevó a cabo la encuesta 
Moreno & Sotnikova Social Research and Consulting SC (RFC: MAS141128RZ0).  
Dr. Alejandro Moreno, director y representante legal. 
Dirección: Pico de Tolima 27, Col. Jardines de la montaña, C.P. 1420, Álvaro Obregón, Ciudad de México. 
Correo electrónico: morenosrc@gmail.com /almorenoal@gmail.com 

ELIMINADO: Con fundamento en los artículos 109, 111 y 116 de la 
Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 1 
y 6 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de 
Sujetos Obligados del Estado de Querétaro; así como Sexagésimo y 
Sexagésimo primero de los Lineamientos Generales en Materia de 
Clasificación y Desclasificación de la Información, así como para la 
Elaboración de Versiones Públicas, en virtud de tratarse de datos 
personales (RFC, correo y teléfonos) concernientes a una 
persona identificada o identificable.
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11. RECURSOS ECONÓMICOS/FINANCIEROS APLICADOS.
Se anexa a este informe una factura por $60,000.00, IVA  incluido, correspondiente a la realización del 
estudio. 

12. EXPERIENCIA PROFESIONAL Y FORMACIÓN ACADÉMICA.
El responsable del diseño y realización de la encuesta es Alejandro Moreno, Doctor en Ciencia Política por 
la Universidad de Michigan, en Ann Arbor, Estados Unidos, Catedrático, Ex Presidente de la Asociación 
Mundial de Investigadores de Opinión Pública (WAPOR, por sus siglas en inglés) y actual Vicepresidente 
de la Asociación de la Encuesta Mundial de Valores (WVSA). El Curriculm Vitae y documentación que 
prueba su pertenencia a asociaciones internacionales del gremio de la opinión pública se anexó al 
reporte de diciembre 2020. 



Si hoy fueran las elecciones para 
gobernador, ¿por quién votaría 
usted? (% efectivo)

Fuente: El Financiero, encuestas por vía telefónica realizadas del 9 al 16 de mayo de 2021.
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María Guadalupe Jones 
PAN-PRI-PRD
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Víctor Manuel Castro 
Morena-PT

Andrea Geiger
Mov. Ciudadano
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Layda Sansores
Morena-PT

Eliseo Fernández Montufar 
Mov. Ciudadano

Christian Castro Bello 
PAN-PRI-PRD

Otros

Miguel Ángel Navarro 
Morena-PT-PVEM-Panal

Gloria Núñez
PAN-PRI-PRD

Ignacio Flores
Mov. Ciudadano

Otros

Indira Vizcaíno
Morena-Panal

Mely Romero Celis 
PAN-PRI-PRD

Leoncio Morán
Mov. Ciudadano
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Mauricio Kuri
PAN- Querétaro Indep.

Celia Maya
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Abigail Arredondo
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Mario Zamora Gastélum 
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Otros
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EN 4 DE 7 VA 
MORENA; 2 PARA 
PAN Y ALIANZA, 
Y EMPATE EN 
CAMPECHE

PORFIRIO MUÑOZ LEDO EN ‘LA SILLA ROJA’
REPROCHA A AMLO CEDER A CONSEJOS 
DE USAR EL PODER ABSOLUTO. PÁG. 34

CONSUMO APUNTA A MEJOR DESEMPEÑO EN EL AÑO

VENTAS EN COMERCIO MINORISTA REPUNTAN 3.6% EN MARZO. PÁG. 5

ESCRIBEN ENRIQUE QUINTANA 
COORDENADAS / 2

ANTONIO NAVALÓN 
AÑO CERO / 32

LOURDES MENDOZA 
SOBREMESA / 47

Quien sustituya a Alejandro Díaz 
de León en Banxico deberá contar 
con la reputación, las credenciales 
en materia financiera y monetaria, 
y un correcto trabajo que le dé pres-
tigio y mantenga la autonomía a la 
institución, coincidieron expertos.

El presidente AMLO adelantó el 
viernes que Díaz de León no repe-
tirá en el cargo para otro periodo 
de seis años.

Ernesto O’Farrill, de Bursamétri-
ca, dijo que el sustituto deberá ser 
un economista de buen perfil. Él y 
otros analistas ven con más posibi-
lidades al secretario de Hacienda, 
Arturo Herrera, y al subgobernador 
Gerardo Esquivel. 

Díaz de León dejará de ser go-
bernador del Banco de México el 
próximo 31 de diciembre.

 Guillermo Castañares / PÁG. 4

PERFILES. Ven a Arturo Herrera o Gerardo Esquivel  
con posibilidades por cumplir con requisitos de ley

Esperan para 
Banxico adecuado 
nombramiento

GENERA 
DEBATE Y 
PIDEN ORDEN
Luego de que Campeche cerrara 
sus escuelas y Nayarit frenara su 
regreso, la CNTE pidió al gobierno 
federal planear bien la vuelta a 
las aulas para evitar una situación 
desastrosa. La IP, padres de familia 
y académicos pidieron orden. La 
CDMX reitera que el regreso es el 7 
de junio.  Redacción / PÁG.37

50 DECESOS MÁS EN 24 HORAS

26 MILLONES 478 MIL 866
VACUNAS APLICADAS AL 22 DE MAYO

 CORONAVIRUS EN MÉXICO / PÁG. 36 

“...al hacer el 
anuncio (6 meses 
antes) se genera 
esta incertidumbre 
de qué va a pasar”
CARLOS CAPISTRÁN 
Economista en jefe de BofA para México 

PROPONE FMI PLAN DE ACCIÓN POR PANDEMIA
50 mil mdd para vacunas al 2021 y 2022.
PÁG. 7  

REGRESO A CLASES

CRUZ AZUL SANTOS

JUEVES 27 DE MAYO (IDA EN EL TSM) / DOMINGO 30 DE MAYO (VUELTA EN EL AZTECA)

ASÍ SE JUGARÁ LA FINAL
PÁG.  

2

ENCUESTA
PÁGS.  

44 Y 45
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Porcentaje efectivo sin considerar 31% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 10-11 de mayo.

Porcentaje efectivo sin considerar 20% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 10 de mayo.

Marina del Pilar Ávila 
Morena-PT-PVEM

María Guadalupe Jones 
PAN-PRI-PRD

Jorge Hank Rhon
PES

Alcibíades García
Mov. Ciudadano

Victoria Bentley
RSP

Jorge Ojeda
Fuerza por México

Carlos Atilano Peña
PBC

Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo)

Marina del Pilar Ávila, 
Morena-PT-PVEM
Guadalupe Jones, PAN-PRI-PRD
Jorge Hank Rhon, PES

Francisco Pelayo
PAN-PRI-PRD-PHBCS-RS

Víctor Manuel Castro 
Morena-PT

Andrea Geiger
Mov. Ciudadano

Elizabeth Wayas
Fuerza por México

Armida Castro
PVEM

Adonai Carreón
PES

Manuel Dersdepanian
RSP

Alejandro Lage
BCS Coherente

Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo)

Francisco Pelayo, 
PAN-PRI-PRD-PHBCS-RS
Víctor Manuel Castro, Morena-PT
Andrea Geiger, MC

Baja California

Baja California Sur

Porcentaje efectivo sin considerar 24% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 9 de mayo.

Mauricio Kuri
PAN- Querétaro Independiente

Celia Maya
Morena

Abigail Arredondo
PRI

Beatriz León
Mov. Ciudadano

Penélope Ramírez
PT

Raquel Ruiz
PRD

Katia Reséndiz
PVEM

Miguel Nava Alvarado
RSP

María de Jesús Ibarra
PES

Juan Carlos Martínez
Fuerza por México

Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo)

 Mauricio Kuri, PAN-QI
 Celia Maya, Morena
 Abigail Arredondo, PRI

Querétaro

Campeche

Colima

Nayarit Sinaloa

Porcentaje efectivo sin considerar 22% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=700, 14-16 de mayo.

Porcentaje efectivo sin considerar 28% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 12- 13 de mayo.

Layda Sansores
Morena-PT

Eliseo Fernández Montufar 
Mov. Ciudadano

Christian Castro Bello 
PAN-PRI-PRD

Sandra Sánchez Díaz
PVEM

Luis Alonso García
Fuerza por México

Nicté-Ha Aguilera
PES

María Magdalena Cocom
RSP

Indira Vizcaíno
Morena-Panal

Mely Romero Celis 
PAN-PRI-PRD

Leoncio Morán
Mov. Ciudadano

Virgilio Mendoza
PVEM

Aurora Ileana Cruz
PT

Claudia Yáñez
Fuerza por México

Evangelina Bañuelos
RSP

 Layda Sansores, Morena-PT
 Eliseo Fernández, MC
Christian Castro, PAN-PRI-PRD

 Indira Vizcaíno, Morena-Panal
 Mely Romero, PAN-PRI-PRD
 Leoncio Morán, MC

Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo)

Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo)

Porcentaje efectivo sin considerar 27% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 13-15 de mayo.
Porcentaje efectivo sin considerar 21% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 11-12 mayo. 
* El PVEM sustituyó a Tomás Saucedo por Misael Sánchez. En la encuesta se preguntó por Saucedo.

Metodología: Encuestas a nivel estatal por vía telefónica a mexicanos con credencial para votar vigente residentes en 7 entidades. Las fechas específicas de cada encuesta en este mes de mayo y el número de entrevistas se muestran al pie de cada gráfica. Se empleó un muestreo 
probabilístico de teléfonos residenciales y celulares en cada una de las 7 entidades. Los resultados se ponderaron con base a un análisis de modelo de votantes probables. Con un nivel de confianza de 95%, el margen de error de las estimaciones estatales es de +/- 4.9 por ciento para los 
estados con 400 entrevistas y de +/-3.7 por ciento para Campeche con 700 entrevistas. La tasa de rechazo a las entrevistas fue de 59%, en promedio. “Los resultados reflejan las preferencias electorales y las opiniones de los encuestados al momento de realizar el estudio y son válidos para 
esa población y fechas específicas”. Se entrega copia del estudio y sus características metodológicas a cada uno de los institutos estatales electorales correspondientes

Rubén Rocha Moya
Morena-Partido Sinaloense

Mario Zamora Gastélum 
PAN-PRI-PRD

Sergio Torres Félix
Mov. Ciudadano

Gloria González
PT

Candidatura
PVEM*

Rosa Elena Millán
Fuerza por México

Yolanda Cabrera
RSP

Ricardo Arnulfo Mendoza
PES

Miguel Ángel Navarro 
Morena-PT-PVEM-Panal

Gloria Núñez
PAN-PRI-PRD

Ignacio Flores
Mov. Ciudadano

Nayar Mayorquín
RSP

Natalia Rojas
PES

Águeda Galicia
Levántate para Nayarit

Bricet Taizan
Fuerza por México

Víctor Manuel Chávez
Partido Visión y Valores

Estudio patrocinado por EL FINANCIERO; diseño y realización: Alejandro Moreno. Edición: Yuritzi Mendizábal.

Miguel A. Navarro,
Morena-PT-PVEM-Panal
Gloria Núñez, PAN-PRI-PRD
Ignacio Flores, MC

Rubén Rocha, Morena-PAS
Mario Zamora, PAN-PRI-PRD
Sergio Torres Félix, MC

Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo) Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo)
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ENCUESTA INTENCIÓN DE VOTO EN ESTADOS

Se cierra elección 
en Campeche:  
la moneda se 
mantiene en el aire

A 13 días de las elecciones del 6 de ju-
nio, cualquier cosa puede suceder 
en las elecciones para gobernador 

de Campeche, donde Eliseo Fernández, de 
MC, y Layda Sansores, de Morena-PT, están 
empatados con 34 por ciento de la intención 
de voto, mientras que Christian Castro, de 
PAN-PRI-PRD, les sigue con 30 por ciento. Así 
lo revela una nueva encuesta de El Financie-
ro realizada en la entidad por vía telefónica.

En abril se había ya cerrado la contienda, 
luego de que Sansores registrara una caída 
en las preferencias. Esta nueva encuesta la 
sitúa disputando el primer lugar, pero con un 
empate estadístico entre los tres aspirantes 
a la gubernatura.

En Querétaro, la más reciente encuesta de 
El Financiero indica una consolidación del 

panista Mauricio Kuri en primer lugar, con 
el 56 por ciento de las preferencias, sacando 
una ventaja de dos a uno sobre Celia Maya, 
de Morena, quien obtiene el 27 por ciento. 
En Baja California Sur, el candidato de la 
alianza PAN-PRI-PRD, Pancho Pelayo, en-
tra a la recta final de las campañas con una 
ventaja de 13 puntos, al obtener 47 por ciento 
de la intención de voto, mientras que Víctor 
Manuel Castro, de Morena-PT, obtiene el 34 
por ciento. De confirmarse estas tendencias 
en las urnas, el PAN estaría reteniendo am-
bos estados, uno de ellos en alianza con el 
PAN y el PRI, y otro con el partido Querétaro 
Independiente.

De acuerdo con encuestas realizadas por 
El Financiero en mayo, Morena confirma su 
ventaja en las contiendas por la gubernatura 
de Baja California, Colima, Nayarit y Sina-
loa. En Baja California, donde ya gobierna 
Morena, la morenista Marina del Pilar Ávila 

obtiene 45 por ciento de las preferencias, 15 
puntos arriba de Lupita Jones, abanderada 
de la alianza PAN-PRI-PRD, quien capta el 
30 por ciento. En Colima la ventaja de More-
na es de 11 puntos, con Indira Vizcaíno, con 
41 por ciento de la intención de voto, y Mely 
Romero, de PAN-PRI-PRD, con 30 por cien-
to. En Nayarit, la ventaja morenista es de 15 
puntos, con Miguel Ángel Navarro y aliados  

captando el 46 por ciento de las preferencias, 
mientras que Gloria Núñez, de la alianza Va 
por México, obtiene el 31 por ciento.

En Sinaloa, el morenista Rubén Rocha re-
gistra 46 por ciento, ocho puntos por arriba de 
Mario Zamora, candidato del PAN-PRI-PRD, 
que capta 38 por ciento. Esta contienda luce 
un poco más cerrada, así que habrá que estar 
atentos a los últimos días de campañas.

Baja California, Colima, Nayarit y Sinaloa apuntan 
hacia Morena; Querétaro y Baja California Sur se 
decantan por el PAN y la alianza Va por México

ALEJANDRO MORENO 
amoreno@elfinanciero.com.mx
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Porcentaje efectivo sin considerar 31% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 10-11 de mayo.

Porcentaje efectivo sin considerar 20% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 10 de mayo.

Marina del Pilar Ávila 
Morena-PT-PVEM

María Guadalupe Jones 
PAN-PRI-PRD

Jorge Hank Rhon
PES

Alcibíades García
Mov. Ciudadano

Victoria Bentley
RSP

Jorge Ojeda
Fuerza por México

Carlos Atilano Peña
PBC

Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo)

Marina del Pilar Ávila, 
Morena-PT-PVEM
Guadalupe Jones, PAN-PRI-PRD
Jorge Hank Rhon, PES

Francisco Pelayo
PAN-PRI-PRD-PHBCS-RS

Víctor Manuel Castro 
Morena-PT

Andrea Geiger
Mov. Ciudadano

Elizabeth Wayas
Fuerza por México

Armida Castro
PVEM

Adonai Carreón
PES

Manuel Dersdepanian
RSP

Alejandro Lage
BCS Coherente

Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo)

Francisco Pelayo, 
PAN-PRI-PRD-PHBCS-RS
Víctor Manuel Castro, Morena-PT
Andrea Geiger, MC

Baja California

Baja California Sur

Porcentaje efectivo sin considerar 24% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 9 de mayo.

Mauricio Kuri
PAN- Querétaro Independiente

Celia Maya
Morena

Abigail Arredondo
PRI

Beatriz León
Mov. Ciudadano

Penélope Ramírez
PT

Raquel Ruiz
PRD

Katia Reséndiz
PVEM

Miguel Nava Alvarado
RSP

María de Jesús Ibarra
PES

Juan Carlos Martínez
Fuerza por México

Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo)

 Mauricio Kuri, PAN-QI
 Celia Maya, Morena
 Abigail Arredondo, PRI

Querétaro

Campeche

Colima

Nayarit Sinaloa

Porcentaje efectivo sin considerar 22% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=700, 14-16 de mayo.

Porcentaje efectivo sin considerar 28% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 12- 13 de mayo.

Layda Sansores
Morena-PT

Eliseo Fernández Montufar 
Mov. Ciudadano

Christian Castro Bello 
PAN-PRI-PRD

Sandra Sánchez Díaz
PVEM

Luis Alonso García
Fuerza por México

Nicté-Ha Aguilera
PES

María Magdalena Cocom
RSP

Indira Vizcaíno
Morena-Panal

Mely Romero Celis 
PAN-PRI-PRD

Leoncio Morán
Mov. Ciudadano

Virgilio Mendoza
PVEM

Aurora Ileana Cruz
PT

Claudia Yáñez
Fuerza por México

Evangelina Bañuelos
RSP

 Layda Sansores, Morena-PT
 Eliseo Fernández, MC
Christian Castro, PAN-PRI-PRD

 Indira Vizcaíno, Morena-Panal
 Mely Romero, PAN-PRI-PRD
 Leoncio Morán, MC

Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo)

Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo)

Porcentaje efectivo sin considerar 27% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 13-15 de mayo.
Porcentaje efectivo sin considerar 21% de indefinidos. Encuesta telefónica, n=400, 11-12 mayo. 
* El PVEM sustituyó a Tomás Saucedo por Misael Sánchez. En la encuesta se preguntó por Saucedo.

Metodología: Encuestas a nivel estatal por vía telefónica a mexicanos con credencial para votar vigente residentes en 7 entidades. Las fechas específicas de cada encuesta en este mes de mayo y el número de entrevistas se muestran al pie de cada gráfica. Se empleó un muestreo 
probabilístico de teléfonos residenciales y celulares en cada una de las 7 entidades. Los resultados se ponderaron con base a un análisis de modelo de votantes probables. Con un nivel de confianza de 95%, el margen de error de las estimaciones estatales es de +/- 4.9 por ciento para los 
estados con 400 entrevistas y de +/-3.7 por ciento para Campeche con 700 entrevistas. La tasa de rechazo a las entrevistas fue de 59%, en promedio. “Los resultados reflejan las preferencias electorales y las opiniones de los encuestados al momento de realizar el estudio y son válidos para 
esa población y fechas específicas”. Se entrega copia del estudio y sus características metodológicas a cada uno de los institutos estatales electorales correspondientes

Rubén Rocha Moya
Morena-Partido Sinaloense

Mario Zamora Gastélum 
PAN-PRI-PRD

Sergio Torres Félix
Mov. Ciudadano

Gloria González
PT

Candidatura
PVEM*

Rosa Elena Millán
Fuerza por México

Yolanda Cabrera
RSP

Ricardo Arnulfo Mendoza
PES

Miguel Ángel Navarro 
Morena-PT-PVEM-Panal

Gloria Núñez
PAN-PRI-PRD

Ignacio Flores
Mov. Ciudadano

Nayar Mayorquín
RSP

Natalia Rojas
PES

Águeda Galicia
Levántate para Nayarit

Bricet Taizan
Fuerza por México

Víctor Manuel Chávez
Partido Visión y Valores

Estudio patrocinado por EL FINANCIERO; diseño y realización: Alejandro Moreno. Edición: Yuritzi Mendizábal.

Miguel A. Navarro,
Morena-PT-PVEM-Panal
Gloria Núñez, PAN-PRI-PRD
Ignacio Flores, MC

Rubén Rocha, Morena-PAS
Mario Zamora, PAN-PRI-PRD
Sergio Torres Félix, MC

Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo) Si hoy fueran las elecciones para gobernador, ¿por quién votaría usted? (% efectivo)

Levantamiento:

Levantamiento:

Levantamiento:

Levantamiento: Levantamiento:Levantamiento:

Levantamiento:

0

10

20

30

40

50

MARZO ABRIL MAYO

MARZO ABRIL MAYO
0

10

20

30

40

50

60

0

10

20

30

40

50

MARZO ABRIL MAYO

0

10

20

30

40

50

MARZO ABRIL MAYO

0

10

20

30

40

50

60

MARZO ABRIL MAYO

0

10

20

30

40

50

MARZO ABRIL MAYO
0

10

20

30

40

50

MARZO ABRIL MAYO

46
43

45

33

28
30

6

14
16

46

51
47

35

30
34

5
7 7

49 49

56

28 27 27

10 9 10

42

37

41

27 28
30

16 17 17

29

34

30

18

31
34

42

27

34

44
40

46

22

32 31

18

14
12

43

48
46

41
35

38

8 9
7

45

30

16

4

2

2

1

41

30

17

8

2

1

1

56

27

10

2

1

1

1

1

0.5

0.3

47

34

7

4

3

2

2

1

34

34

30

1

0.5

0.3

0.2

46

31

12

7

1

1

1

1

46

38

7

3

2

2

1

1

Lunes 24 de Mayo de 2021

De confirmarse en las urnas las tenden-
cias de las encuestas, habría alternancia en 
estos últimos tres estados: Morena estaría 
arrebatando al PRI Colima y Sinaloa, y al 
PAN-PRD, Nayarit.

Según las encuestas, realizadas todas por 
vía telefónica, Movimiento Ciudadano es la 
tercera fuerza en cuatro de estas siete entida-
des, lejos de disputar el primer lugar; el PRI 

es la tercera fuerza en Querétaro, aunque 
también muy lejos de ser protagonista. En 
Baja California, Jorge Hank Rhon, candi-
dato de Encuentro Solidario, representa la 
tercera fuerza.   

Y en Campeche, como ya se apuntó, preva-
lece la incertidumbre con un empate estadís-
tico entre las tres candidaturas más fuertes. 
De pronóstico reservado.



Folio Estado Mes Día ¿Tiene creden¿Qué eSexo
1001 Querétaro Mayo 9 Sí 99 Hombre
1002 Querétaro Mayo 9 Sí 58 Hombre
1003 Querétaro Mayo 9 Sí 45 Hombre
1004 Querétaro Mayo 9 Sí 22 Hombre
1005 Querétaro Mayo 9 Sí 30 Hombre
1006 Querétaro Mayo 9 Sí 99 Hombre
1007 Querétaro Mayo 9 Sí 40 Mujer
1008 Querétaro Mayo 9 Sí 22 Mujer
1009 Querétaro Mayo 9 Sí 99 Mujer
1010 Querétaro Mayo 9 Sí 36 Mujer
1011 Querétaro Mayo 9 Sí 99 Mujer
1012 Querétaro Mayo 9 Sí 73 Hombre
1013 Querétaro Mayo 9 Sí 99 Hombre
1014 Querétaro Mayo 9 Sí 28 Hombre
1015 Querétaro Mayo 9 Sí 99 Hombre
1016 Querétaro Mayo 9 Sí 99 Mujer
1017 Querétaro Mayo 9 Sí 35 Hombre
1018 Querétaro Mayo 9 Sí 99 Mujer
1019 Querétaro Mayo 9 Sí 99 Mujer
1020 Querétaro Mayo 9 Sí 56 Mujer
1021 Querétaro Mayo 9 Sí 23 Mujer
1022 Querétaro Mayo 9 Sí 35 Mujer
1023 Querétaro Mayo 9 Sí 99 Mujer
1024 Querétaro Mayo 9 Sí 20 Hombre
1025 Querétaro Mayo 9 Sí 30 Mujer
1026 Querétaro Mayo 9 Sí 38 Hombre
1027 Querétaro Mayo 9 Sí 50 Hombre
1028 Querétaro Mayo 9 Sí 38 Hombre
1029 Querétaro Mayo 9 Sí 37 Hombre
1030 Querétaro Mayo 9 Sí 54 Mujer
1031 Querétaro Mayo 9 Sí 24 Mujer
1032 Querétaro Mayo 9 Sí 99 Hombre
1033 Querétaro Mayo 9 Sí 36 Hombre
1034 Querétaro Mayo 9 Sí 21 Mujer
1035 Querétaro Mayo 9 Sí 30 Hombre
1036 Querétaro Mayo 9 Sí 47 Hombre
1037 Querétaro Mayo 9 Sí 68 Hombre
1038 Querétaro Mayo 9 Sí 34 Mujer
1039 Querétaro Mayo 9 Sí 60 Mujer
1040 Querétaro Mayo 9 Sí 62 Mujer
1041 Querétaro Mayo 9 Sí 18 Mujer
1042 Querétaro Mayo 9 Sí 65 Hombre
1043 Querétaro Mayo 9 Sí 38 Hombre
1044 Querétaro Mayo 9 Sí 30 Hombre
1045 Querétaro Mayo 9 Sí 62 Mujer
1046 Querétaro Mayo 9 Sí 23 Mujer
1047 Querétaro Mayo 9 Sí 99 Hombre
1048 Querétaro Mayo 9 Sí 35 Mujer



1049 Querétaro Mayo 9 Sí 64 Mujer
1050 Querétaro Mayo 9 Sí 62 Mujer
1051 Querétaro Mayo 9 Sí 20 Mujer
1052 Querétaro Mayo 9 Sí 60 Hombre
1053 Querétaro Mayo 9 Sí 41 Hombre
1054 Querétaro Mayo 9 Sí 30 Hombre
1055 Querétaro Mayo 9 Sí 54 Hombre
1056 Querétaro Mayo 9 Sí 29 Mujer
1057 Querétaro Mayo 9 Sí 27 Mujer
1058 Querétaro Mayo 9 Sí 99 Hombre
1059 Querétaro Mayo 9 Sí 22 Mujer
1060 Querétaro Mayo 9 Sí 47 Hombre
1061 Querétaro Mayo 9 Sí 55 Mujer
1062 Querétaro Mayo 9 Sí 65 Hombre
1063 Querétaro Mayo 9 Sí 45 Hombre
1064 Querétaro Mayo 9 Sí 32 Hombre
1065 Querétaro Mayo 9 Sí 40 Hombre
1066 Querétaro Mayo 9 Sí 77 Hombre
1067 Querétaro Mayo 9 Sí 40 Mujer
1068 Querétaro Mayo 9 Sí 25 Mujer
1069 Querétaro Mayo 9 Sí 28 Hombre
1070 Querétaro Mayo 9 Sí 29 Mujer
1071 Querétaro Mayo 9 Sí 51 Hombre
1072 Querétaro Mayo 9 Sí 65 Hombre
1073 Querétaro Mayo 9 Sí 53 Mujer
1074 Querétaro Mayo 9 Sí 20 Mujer
1075 Querétaro Mayo 9 Sí 20 Mujer
1076 Querétaro Mayo 9 Sí 55 Hombre
1077 Querétaro Mayo 9 Sí 69 Hombre
1078 Querétaro Mayo 9 Sí 65 Mujer
1079 Querétaro Mayo 9 Sí 50 Hombre
1080 Querétaro Mayo 9 Sí 29 Mujer
1081 Querétaro Mayo 9 Sí 45 Mujer
1082 Querétaro Mayo 9 Sí 60 Mujer
1083 Querétaro Mayo 9 Sí 24 Mujer
1084 Querétaro Mayo 9 Sí 58 Mujer
1085 Querétaro Mayo 9 Sí 29 Hombre
1086 Querétaro Mayo 9 Sí 51 Mujer
1087 Querétaro Mayo 9 Sí 56 Mujer
1088 Querétaro Mayo 9 Sí 24 Hombre
1089 Querétaro Mayo 9 Sí 40 Hombre
1090 Querétaro Mayo 9 Sí 29 Hombre
1091 Querétaro Mayo 9 Sí 36 Hombre
1092 Querétaro Mayo 9 Sí 31 Hombre
1093 Querétaro Mayo 9 Sí 33 Hombre
1094 Querétaro Mayo 9 Sí 61 Mujer
1095 Querétaro Mayo 9 Sí 58 Mujer
1096 Querétaro Mayo 9 Sí 38 Mujer
1097 Querétaro Mayo 9 Sí 52 Mujer



1098 Querétaro Mayo 9 Sí 44 Mujer
1099 Querétaro Mayo 9 Sí 22 Hombre
1100 Querétaro Mayo 9 Sí 35 Mujer
1101 Querétaro Mayo 9 Sí 42 Hombre
1102 Querétaro Mayo 9 Sí 38 Mujer
1103 Querétaro Mayo 9 Sí 64 Hombre
1104 Querétaro Mayo 9 Sí 28 Mujer
1105 Querétaro Mayo 9 Sí 40 Hombre
1106 Querétaro Mayo 9 Sí 33 Hombre
1107 Querétaro Mayo 9 Sí 47 Mujer
1108 Querétaro Mayo 9 Sí 19 Hombre
1109 Querétaro Mayo 9 Sí 55 Hombre
1110 Querétaro Mayo 9 Sí 36 Hombre
1111 Querétaro Mayo 9 Sí 20 Mujer
1112 Querétaro Mayo 9 Sí 66 Mujer
1113 Querétaro Mayo 9 Sí 35 Hombre
1114 Querétaro Mayo 9 Sí 25 Mujer
1115 Querétaro Mayo 9 Sí 65 Hombre
1116 Querétaro Mayo 9 Sí 19 Mujer
1117 Querétaro Mayo 9 Sí 57 Hombre
1118 Querétaro Mayo 9 Sí 40 Mujer
1119 Querétaro Mayo 9 Sí 29 Mujer
1120 Querétaro Mayo 9 Sí 39 Hombre
1121 Querétaro Mayo 9 Sí 74 Mujer
1122 Querétaro Mayo 9 Sí 47 Hombre
1123 Querétaro Mayo 9 Sí 34 Mujer
1124 Querétaro Mayo 9 Sí 18 Hombre
1125 Querétaro Mayo 9 Sí 63 Mujer
1126 Querétaro Mayo 9 Sí 43 Mujer
1127 Querétaro Mayo 9 Sí 22 Hombre
1128 Querétaro Mayo 9 Sí 70 Mujer
1129 Querétaro Mayo 9 Sí 67 Hombre
1130 Querétaro Mayo 9 Sí 50 Hombre
1131 Querétaro Mayo 9 Sí 36 Mujer
1132 Querétaro Mayo 9 Sí 20 Hombre
1133 Querétaro Mayo 9 Sí 66 Mujer
1134 Querétaro Mayo 9 Sí 34 Hombre
1135 Querétaro Mayo 9 Sí 59 Mujer
1136 Querétaro Mayo 9 Sí 55 Hombre
1137 Querétaro Mayo 9 Sí 55 Hombre
1138 Querétaro Mayo 9 Sí 68 Hombre
1139 Querétaro Mayo 9 Sí 66 Mujer
1140 Querétaro Mayo 9 Sí 28 Mujer
1141 Querétaro Mayo 9 Sí 68 Mujer
1142 Querétaro Mayo 9 Sí 29 Mujer
1143 Querétaro Mayo 9 Sí 25 Mujer
1144 Querétaro Mayo 9 Sí 39 Mujer
1145 Querétaro Mayo 9 Sí 51 Hombre
1146 Querétaro Mayo 9 Sí 48 Hombre



1147 Querétaro Mayo 9 Sí 31 Hombre
1148 Querétaro Mayo 9 Sí 50 Mujer
1149 Querétaro Mayo 9 Sí 54 Hombre
1150 Querétaro Mayo 9 Sí 50 Mujer
1151 Querétaro Mayo 9 Sí 27 Mujer
1152 Querétaro Mayo 9 Sí 99 Hombre
1153 Querétaro Mayo 9 Sí 29 Hombre
1154 Querétaro Mayo 9 Sí 40 Mujer
1155 Querétaro Mayo 9 Sí 99 Hombre
1156 Querétaro Mayo 9 Sí 38 Mujer
1157 Querétaro Mayo 9 Sí 63 Mujer
1158 Querétaro Mayo 9 Sí 60 Hombre
1159 Querétaro Mayo 9 Sí 41 Hombre
1160 Querétaro Mayo 9 Sí 84 Hombre
1161 Querétaro Mayo 9 Sí 51 Hombre
1162 Querétaro Mayo 9 Sí 28 Hombre
1163 Querétaro Mayo 9 Sí 64 Mujer
1164 Querétaro Mayo 9 Sí 65 Hombre
1165 Querétaro Mayo 9 Sí 40 Mujer
1166 Querétaro Mayo 9 Sí 65 Mujer
1167 Querétaro Mayo 9 Sí 49 Mujer
1168 Querétaro Mayo 9 Sí 25 Hombre
1169 Querétaro Mayo 9 Sí 29 Hombre
1170 Querétaro Mayo 9 Sí 63 Hombre
1171 Querétaro Mayo 9 Sí 44 Mujer
1172 Querétaro Mayo 9 Sí 65 Mujer
1173 Querétaro Mayo 9 Sí 24 Mujer
1174 Querétaro Mayo 9 Sí 67 Hombre
1175 Querétaro Mayo 9 Sí 45 Hombre
1176 Querétaro Mayo 9 Sí 57 Mujer
1177 Querétaro Mayo 9 Sí 48 Hombre
1178 Querétaro Mayo 9 Sí 39 Mujer
1179 Querétaro Mayo 9 Sí 29 Mujer
1180 Querétaro Mayo 9 Sí 57 Mujer
1181 Querétaro Mayo 9 Sí 72 Hombre
1182 Querétaro Mayo 9 Sí 53 Hombre
1183 Querétaro Mayo 9 Sí 40 Mujer
1184 Querétaro Mayo 9 Sí 52 Hombre
1185 Querétaro Mayo 9 Sí 41 Hombre
1186 Querétaro Mayo 9 Sí 22 Hombre
1187 Querétaro Mayo 9 Sí 35 Mujer
1188 Querétaro Mayo 9 Sí 60 Mujer
1189 Querétaro Mayo 9 Sí 53 Hombre
1190 Querétaro Mayo 9 Sí 25 Hombre
1191 Querétaro Mayo 9 Sí 56 Mujer
1192 Querétaro Mayo 9 Sí 43 Hombre
1193 Querétaro Mayo 9 Sí 20 Hombre
1194 Querétaro Mayo 9 Sí 33 Mujer
1195 Querétaro Mayo 9 Sí 18 Mujer



1196 Querétaro Mayo 9 Sí 50 Hombre
1197 Querétaro Mayo 9 Sí 30 Hombre
1198 Querétaro Mayo 9 Sí 26 Mujer
1199 Querétaro Mayo 9 Sí 65 Mujer
1200 Querétaro Mayo 9 Sí 36 Mujer
1201 Querétaro Mayo 9 Sí 59 Hombre
1202 Querétaro Mayo 9 Sí 27 Hombre
1203 Querétaro Mayo 9 Sí 73 Mujer
1204 Querétaro Mayo 9 Sí 31 Hombre
1205 Querétaro Mayo 9 Sí 48 Mujer
1206 Querétaro Mayo 9 Sí 29 Hombre
1207 Querétaro Mayo 9 Sí 56 Mujer
1208 Querétaro Mayo 9 Sí 44 Hombre
1209 Querétaro Mayo 9 Sí 62 Hombre
1210 Querétaro Mayo 9 Sí 53 Mujer
1211 Querétaro Mayo 9 Sí 32 Hombre
1212 Querétaro Mayo 9 Sí 48 Hombre
1213 Querétaro Mayo 9 Sí 24 Mujer
1214 Querétaro Mayo 9 Sí 27 Hombre
1215 Querétaro Mayo 9 Sí 51 Mujer
1216 Querétaro Mayo 9 Sí 43 Mujer
1217 Querétaro Mayo 9 Sí 36 Mujer
1218 Querétaro Mayo 9 Sí 22 Mujer
1219 Querétaro Mayo 9 Sí 55 Hombre
1220 Querétaro Mayo 9 Sí 69 Hombre
1221 Querétaro Mayo 9 Sí 24 Hombre
1222 Querétaro Mayo 9 Sí 47 Mujer
1223 Querétaro Mayo 9 Sí 31 Hombre
1224 Querétaro Mayo 9 Sí 73 Hombre
1225 Querétaro Mayo 9 Sí 20 Mujer
1226 Querétaro Mayo 9 Sí 37 Hombre
1227 Querétaro Mayo 9 Sí 45 Mujer
1228 Querétaro Mayo 9 Sí 33 Mujer
1229 Querétaro Mayo 9 Sí 40 Hombre
1230 Querétaro Mayo 9 Sí 65 Mujer
1231 Querétaro Mayo 9 Sí 41 Hombre
1232 Querétaro Mayo 9 Sí 27 Mujer
1233 Querétaro Mayo 9 Sí 54 Mujer
1234 Querétaro Mayo 9 Sí 71 Hombre
1235 Querétaro Mayo 9 Sí 40 Hombre
1236 Querétaro Mayo 9 Sí 37 Mujer
1237 Querétaro Mayo 9 Sí 49 Mujer
1238 Querétaro Mayo 9 Sí 39 Mujer
1239 Querétaro Mayo 9 Sí 49 Mujer
1240 Querétaro Mayo 9 Sí 65 Hombre
1241 Querétaro Mayo 9 Sí 36 Hombre
1242 Querétaro Mayo 9 Sí 30 Mujer
1243 Querétaro Mayo 9 Sí 64 Hombre
1244 Querétaro Mayo 9 Sí 28 Mujer



1245 Querétaro Mayo 9 Sí 30 Hombre
1246 Querétaro Mayo 9 Sí 23 Mujer
1247 Querétaro Mayo 9 Sí 39 Mujer
1248 Querétaro Mayo 9 Sí 47 Hombre
1249 Querétaro Mayo 9 Sí 24 Hombre
1250 Querétaro Mayo 9 Sí 21 Hombre
1251 Querétaro Mayo 9 Sí 61 Mujer
1252 Querétaro Mayo 9 Sí 62 Mujer
1253 Querétaro Mayo 9 Sí 62 Mujer
1254 Querétaro Mayo 9 Sí 52 Mujer
1255 Querétaro Mayo 9 Sí 25 Hombre
1256 Querétaro Mayo 9 Sí 42 Mujer
1257 Querétaro Mayo 9 Sí 35 Hombre
1258 Querétaro Mayo 9 Sí 70 Hombre
1259 Querétaro Mayo 9 Sí 19 Mujer
1260 Querétaro Mayo 9 Sí 20 Hombre
1261 Querétaro Mayo 9 Sí 47 Mujer
1262 Querétaro Mayo 9 Sí 45 Mujer
1263 Querétaro Mayo 9 Sí 29 Mujer
1264 Querétaro Mayo 9 Sí 99 Hombre
1265 Querétaro Mayo 9 Sí 47 Hombre
1266 Querétaro Mayo 9 Sí 76 Hombre
1267 Querétaro Mayo 9 Sí 65 Hombre
1268 Querétaro Mayo 9 Sí 37 Mujer
1269 Querétaro Mayo 9 Sí 76 Mujer
1270 Querétaro Mayo 9 Sí 60 Hombre
1271 Querétaro Mayo 9 Sí 29 Mujer
1272 Querétaro Mayo 9 Sí 24 Mujer
1273 Querétaro Mayo 9 Sí 53 Hombre
1274 Querétaro Mayo 9 Sí 21 Mujer
1275 Querétaro Mayo 9 Sí 67 Hombre
1276 Querétaro Mayo 9 Sí 60 Hombre
1277 Querétaro Mayo 9 Sí 43 Hombre
1278 Querétaro Mayo 9 Sí 60 Hombre
1279 Querétaro Mayo 9 Sí 40 Hombre
1280 Querétaro Mayo 9 Sí 56 Hombre
1281 Querétaro Mayo 9 Sí 71 Hombre
1282 Querétaro Mayo 9 Sí 35 Hombre
1283 Querétaro Mayo 9 Sí 46 Mujer
1284 Querétaro Mayo 9 Sí 29 Mujer
1285 Querétaro Mayo 9 Sí 68 Hombre
1286 Querétaro Mayo 9 Sí 59 Mujer
1287 Querétaro Mayo 9 Sí 21 Hombre
1288 Querétaro Mayo 9 Sí 78 Mujer
1289 Querétaro Mayo 9 Sí 62 Mujer
1290 Querétaro Mayo 9 Sí 28 Hombre
1291 Querétaro Mayo 9 Sí 18 Hombre
1292 Querétaro Mayo 9 Sí 27 Mujer
1293 Querétaro Mayo 9 Sí 33 Hombre



1294 Querétaro Mayo 9 Sí 35 Mujer
1295 Querétaro Mayo 9 Sí 55 Hombre
1296 Querétaro Mayo 9 Sí 49 Mujer
1297 Querétaro Mayo 9 Sí 66 Hombre
1298 Querétaro Mayo 9 Sí 64 Mujer
1299 Querétaro Mayo 9 Sí 64 Mujer
1300 Querétaro Mayo 9 Sí 31 Hombre
1301 Querétaro Mayo 9 Sí 99 Mujer
1302 Querétaro Mayo 9 Sí 53 Hombre
1303 Querétaro Mayo 9 Sí 40 Mujer
1304 Querétaro Mayo 9 Sí 29 Hombre
1305 Querétaro Mayo 9 Sí 37 Mujer
1306 Querétaro Mayo 9 Sí 36 Hombre
1307 Querétaro Mayo 9 Sí 52 Mujer
1308 Querétaro Mayo 9 Sí 68 Hombre
1309 Querétaro Mayo 9 Sí 29 Hombre
1310 Querétaro Mayo 9 Sí 60 Hombre
1311 Querétaro Mayo 9 Sí 46 Hombre
1312 Querétaro Mayo 9 Sí 28 Hombre
1313 Querétaro Mayo 9 Sí 35 Mujer
1314 Querétaro Mayo 9 Sí 46 Mujer
1315 Querétaro Mayo 9 Sí 21 Hombre
1316 Querétaro Mayo 9 Sí 47 Hombre
1317 Querétaro Mayo 9 Sí 59 Mujer
1318 Querétaro Mayo 9 Sí 30 Mujer
1319 Querétaro Mayo 9 Sí 70 Mujer
1320 Querétaro Mayo 9 Sí 19 Hombre
1321 Querétaro Mayo 9 Sí 88 Mujer
1322 Querétaro Mayo 9 Sí 26 Hombre
1323 Querétaro Mayo 9 Sí 51 Mujer
1324 Querétaro Mayo 9 Sí 78 Mujer
1325 Querétaro Mayo 9 Sí 41 Hombre
1326 Querétaro Mayo 9 Sí 29 Mujer
1327 Querétaro Mayo 9 Sí 38 Hombre
1328 Querétaro Mayo 9 Sí 76 Hombre
1329 Querétaro Mayo 9 Sí 81 Mujer
1330 Querétaro Mayo 9 Sí 28 Mujer
1331 Querétaro Mayo 9 Sí 29 Hombre
1332 Querétaro Mayo 9 Sí 63 Hombre
1333 Querétaro Mayo 9 Sí 24 Mujer
1334 Querétaro Mayo 9 Sí 52 Hombre
1335 Querétaro Mayo 9 Sí 40 Mujer
1336 Querétaro Mayo 9 Sí 35 Mujer
1337 Querétaro Mayo 9 Sí 60 Mujer
1338 Querétaro Mayo 9 Sí 99 Hombre
1339 Querétaro Mayo 9 Sí 29 Hombre
1340 Querétaro Mayo 9 Sí 23 Mujer
1341 Querétaro Mayo 9 Sí 62 Hombre
1342 Querétaro Mayo 9 Sí 29 Mujer



1343 Querétaro Mayo 9 Sí 60 Mujer
1344 Querétaro Mayo 9 Sí 45 Mujer
1345 Querétaro Mayo 9 Sí 43 Mujer
1346 Querétaro Mayo 9 Sí 57 Hombre
1347 Querétaro Mayo 9 Sí 28 Hombre
1348 Querétaro Mayo 9 Sí 45 Hombre
1349 Querétaro Mayo 9 Sí 36 Hombre
1350 Querétaro Mayo 9 Sí 56 Hombre
1351 Querétaro Mayo 9 Sí 67 Mujer
1352 Querétaro Mayo 9 Sí 47 Mujer
1353 Querétaro Mayo 9 Sí 25 Hombre
1354 Querétaro Mayo 9 Sí 58 Mujer
1355 Querétaro Mayo 9 Sí 28 Hombre
1356 Querétaro Mayo 9 Sí 56 Hombre
1357 Querétaro Mayo 9 Sí 42 Mujer
1358 Querétaro Mayo 9 Sí 29 Mujer
1359 Querétaro Mayo 9 Sí 38 Hombre
1360 Querétaro Mayo 9 Sí 18 Hombre
1361 Querétaro Mayo 9 Sí 49 Hombre
1362 Querétaro Mayo 9 Sí 62 Hombre
1363 Querétaro Mayo 9 Sí 21 Mujer
1364 Querétaro Mayo 9 Sí 53 Hombre
1365 Querétaro Mayo 9 Sí 25 Mujer
1366 Querétaro Mayo 9 Sí 42 Mujer
1367 Querétaro Mayo 9 Sí 58 Mujer
1368 Querétaro Mayo 9 Sí 27 Hombre
1369 Querétaro Mayo 9 Sí 32 Hombre
1370 Querétaro Mayo 9 Sí 63 Mujer
1371 Querétaro Mayo 9 Sí 37 Hombre
1372 Querétaro Mayo 9 Sí 45 Hombre
1373 Querétaro Mayo 9 Sí 24 Mujer
1374 Querétaro Mayo 9 Sí 53 Hombre
1375 Querétaro Mayo 9 Sí 19 Mujer
1376 Querétaro Mayo 9 Sí 38 Mujer
1377 Querétaro Mayo 9 Sí 40 Hombre
1378 Querétaro Mayo 9 Sí 68 Mujer
1379 Querétaro Mayo 9 Sí 25 Hombre
1380 Querétaro Mayo 9 Sí 30 Mujer
1381 Querétaro Mayo 9 Sí 44 Mujer
1382 Querétaro Mayo 9 Sí 61 Hombre
1383 Querétaro Mayo 9 Sí 21 Mujer
1384 Querétaro Mayo 9 Sí 57 Hombre
1385 Querétaro Mayo 9 Sí 63 Mujer
1386 Querétaro Mayo 9 Sí 80 Mujer
1387 Querétaro Mayo 9 Sí 68 Mujer
1388 Querétaro Mayo 9 Sí 56 Hombre
1389 Querétaro Mayo 9 Sí 72 Hombre
1390 Querétaro Mayo 9 Sí 29 Hombre
1391 Querétaro Mayo 9 Sí 73 Hombre



1392 Querétaro Mayo 9 Sí 70 Mujer
1393 Querétaro Mayo 9 Sí 50 Hombre
1394 Querétaro Mayo 9 Sí 51 Mujer
1395 Querétaro Mayo 9 Sí 29 Hombre
1396 Querétaro Mayo 9 Sí 48 Mujer
1397 Querétaro Mayo 9 Sí 37 Mujer
1398 Querétaro Mayo 9 Sí 26 Hombre
1399 Querétaro Mayo 9 Sí 39 Mujer
1400 Querétaro Mayo 9 Sí 52 Hombre



Si hoy fueran las elecciones para GobPonderador
María de Jesús Ibarra, Encuentro Solidar 1,195
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,435
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,725
Miguel Nava Alvarado, Redes Sociales Pr 0,609
Celia Maya, Morena 0,949
NS/NC 1,964
Celia Maya, Morena 2,684
NS/NC 0,832
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,618
NS/NC 0,913
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,711
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,378
Katia Reséndiz, Partido Verde 0,657
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,872
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,595
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,618
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,725
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 1,934
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 1,934
NS/NC 0,415
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,788
Celia Maya, Morena 0,858
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,711
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,872
Raquel Ruiz, PRD 0,904
Raquel Ruiz, PRD 0,757
Abigail Arredondo, PRI 1,554
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,725
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 2,266
Celia Maya, Morena 0,448
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,906
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,595
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,833
Celia Maya, Morena 1,032
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 2,266
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 2,266
Celia Maya, Morena 0,496
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,865
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 1,23
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 1,23
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 2,465
Abigail Arredondo, PRI 1,554
Nulo 0,765
Ninguno 0,765
Celia Maya, Morena 1,401
Juan Carlos Martínez, Fuerza por México 0,66
Abigail Arredondo, PRI 2,444
Ninguno 0,913



Abigail Arredondo, PRI 1,615
Celia Maya, Morena 1,401
Katia Reséndiz, Partido Verde 2,722
Celia Maya, Morena 0,431
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 2,266
Nulo 2,392
Ninguno 0,399
Celia Maya, Morena 0,898
Nulo 0,956
Abigail Arredondo, PRI 2,444
Ninguno 0,832
Celia Maya, Morena 0,826
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 1,23
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,378
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,725
Celia Maya, Morena 0,826
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,725
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,378
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,753
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,788
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,758
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,788
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,378
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,378
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,393
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,788
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,788
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,378
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,378
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,393
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 1,183
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,788
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,865
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,452
Celia Maya, Morena 1,032
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,393
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,758
Abigail Arredondo, PRI 1,615
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,452
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,872
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,725
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 2,372
Celia Maya, Morena 0,826
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,725
Celia Maya, Morena 0,949
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,452
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,393
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,753
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,452



Celia Maya, Morena 0,858
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,872
Celia Maya, Morena 0,858
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 2,266
Celia Maya, Morena 2,684
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,435
Celia Maya, Morena 1,032
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 2,266
Celia Maya, Morena 0,949
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 2,355
Celia Maya, Morena 2,703
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,435
Ninguno 2,392
Beatriz León, Mov. Ciudadano 2,227
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 1,23
NS/NC 2,392
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,906
Abigail Arredondo, PRI 1,554
NS/NC 0,956
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,378
NS/NC 2,486
Celia Maya, Morena 0,898
NS/NC 0,879
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 1,23
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,833
Celia Maya, Morena 0,858
NS/NC 0,92
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,452
Celia Maya, Morena 0,986
Celia Maya, Morena 0,864
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 1,23
Nulo 1,249
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,435
NS/NC 0,913
NS/NC 2,504
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 1,23
Celia Maya, Morena 0,826
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,393
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,378
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,378
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,378
Celia Maya, Morena 0,448
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,906
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,393
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,788
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 2,465
NS/NC 2,486
Abigail Arredondo, PRI 1,554
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,725



Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,725
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,393
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,378
Miguel Nava Alvarado, Redes Sociales Pr 0,316
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,788
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,595
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 2,372
Ninguno 0,795
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,595
NS/NC 0,913
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,393
NS/NC 1,249
NS/NC 2,392
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,378
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,378
NS/NC 0,92
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,393
Nulo 1,249
NS/NC 0,795
NS/NC 1,298
Abigail Arredondo, PRI 1,136
NS/NC 0,92
NS/NC 0,801
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,378
NS/NC 0,913
NS/NC 1,298
Celia Maya, Morena 0,898
NS/NC 1,249
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,725
NS/NC 1,298
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,725
Celia Maya, Morena 0,858
Juan Carlos Martínez, Fuerza por México 0,243
NS/NC 0,477
Ninguno 1,249
Ninguno 1,249
NS/NC 0,913
Penélope Ramírez, PT 0,815
Miguel Nava Alvarado, Redes Sociales Pr 0,582
NS/NC 0,801
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,753
NS/NC 1,298
Abigail Arredondo, PRI 0,497
Celia Maya, Morena 0,864
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,452
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,833
NS/NC 0,92
Celia Maya, Morena 2,684
Ninguno 0,832



Abigail Arredondo, PRI 0,571
Beatriz León, Mov. Ciudadano 0,655
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,906
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 1,23
Celia Maya, Morena 2,684
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,435
NS/NC 0,92
Celia Maya, Morena 1,401
Celia Maya, Morena 0,949
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,865
Celia Maya, Morena 0,993
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 1,23
Celia Maya, Morena 0,949
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 1,183
Celia Maya, Morena 0,515
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,833
NS/NC 2,392
NS/NC 0,956
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,758
Celia Maya, Morena 0,515
NS/NC 0,795
Abigail Arredondo, PRI 0,989
Miguel Nava Alvarado, Redes Sociales Pr 0,728
Celia Maya, Morena 0,496
NS/NC 0,459
NS/NC 0,92
Abigail Arredondo, PRI 0,989
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,725
Celia Maya, Morena 0,496
NS/NC 0,956
NS/NC 0,765
NS/NC 0,913
NS/NC 0,913
Celia Maya, Morena 0,949
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,393
Beatriz León, Mov. Ciudadano 0,753
Celia Maya, Morena 1,032
NS/NC 1,298
NS/NC 1,249
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,725
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,865
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,753
Celia Maya, Morena 2,684
Penélope Ramírez, PT 1,622
Nulo 0,459
Celia Maya, Morena 0,949
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 2,355
NS/NC 1,249
Abigail Arredondo, PRI 1,035



Miguel Nava Alvarado, Redes Sociales Pr 0,669
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,788
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,753
Raquel Ruiz, PRD 2,366
Abigail Arredondo, PRI 0,996
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,758
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,393
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,452
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,393
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,393
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,872
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,753
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,725
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,378
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,788
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,758
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,753
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,753
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,788
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,595
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,725
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,378
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,378
Abigail Arredondo, PRI 0,989
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 1,23
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,378
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,788
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,788
Celia Maya, Morena 0,431
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,788
Celia Maya, Morena 0,431
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,435
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,833
Celia Maya, Morena 0,431
Abigail Arredondo, PRI 0,952
Celia Maya, Morena 0,431
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,435
NS/NC 0,765
Ninguno 2,486
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,788
NS/NC 1,249
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,393
NS/NC 0,92
NS/NC 1,298
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,393
Beatriz León, Mov. Ciudadano 0,788
NS/NC 0,92
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,906
NS/NC 0,879



NS/NC 2,486
Abigail Arredondo, PRI 1,554
NS/NC 0,795
Celia Maya, Morena 1,349
NS/NC 1,298
NS/NC 0,477
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,725
Celia Maya, Morena 0,705
Celia Maya, Morena 0,431
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 2,355
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 2,372
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 2,355
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,725
Celia Maya, Morena 1,401
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,378
Celia Maya, Morena 2,703
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,378
Celia Maya, Morena 0,826
Celia Maya, Morena 0,864
Celia Maya, Morena 0,858
Ninguno 0,795
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,872
Celia Maya, Morena 0,826
Ninguno 1,298
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,865
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 1,23
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 2,372
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,393
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,758
Celia Maya, Morena 1,401
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,393
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 2,266
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 2,465
Celia Maya, Morena 0,949
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,378
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 1,23
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,788
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 2,372
Celia Maya, Morena 0,496
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,788
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,435
Celia Maya, Morena 0,858
Abigail Arredondo, PRI 0,989
Celia Maya, Morena 1,401
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,595
Abigail Arredondo, PRI 0,996
NS/NC 0,832
Celia Maya, Morena 0,431
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,788



Abigail Arredondo, PRI 0,516
Celia Maya, Morena 0,858
Abigail Arredondo, PRI 1,136
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,435
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,758
Abigail Arredondo, PRI 0,952
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,725
Celia Maya, Morena 0,496
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,393
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,865
Abigail Arredondo, PRI 1,145
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,393
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,758
Celia Maya, Morena 0,431
Ninguno 0,913
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,906
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 2,266
Celia Maya, Morena 0,993
NS/NC 0,765
Celia Maya, Morena 0,496
NS/NC 0,956
Beatriz León, Mov. Ciudadano 1,069
NS/NC 0,832
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,753
NS/NC 0,415
NS/NC 0,801
Ninguno 0,879
NS/NC 0,477
Celia Maya, Morena 0,949
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 2,266
Celia Maya, Morena 0,898
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 1,183
NS/NC 2,602
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,865
Celia Maya, Morena 0,826
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 1,23
Celia Maya, Morena 0,864
NS/NC 0,913
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 2,355
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,435
NS/NC 2,602
Abigail Arredondo, PRI 0,571
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,393
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,393
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,393
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,378
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,435
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,758
Celia Maya, Morena 1,349



Celia Maya, Morena 1,401
Celia Maya, Morena 1,349
Nulo 0,415
Celia Maya, Morena 2,703
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,865
Celia Maya, Morena 2,684
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,872
Abigail Arredondo, PRI 0,989
Mauricio Kuri, PAN- Querétaro Indepen 0,435



Cantidad Descripción Valor Unitario Importe
1 SERVICIOS PROFESIONALES  

Clave de Producto o Servicio:  80141500  Investigación de mercados  
Clave Unidad:  ACT  Actividad  

$51,724.14 $51,724.14

D91EF6F4-345F-4123-AF25-925E6100A1AA

C.P.06700 20/05/2021 12:16 PM

No. de Serie del CSD del Emisor

00001000000500030702

Datos del Cliente / Receptor:
EL FINANCIERO MARKETING, S.A. DE C.V.  
R.F.C. FMA120905UA6  
Uso de CFDI:  G03 - Gastos en general  
GUILLERMO GONZALEZ CAMARENA 600 - PLANTA BAJA  
SANTA FE C.P. 01210  
Alcaldía Alvaro Obregón, Ciudad de México  
Teléfonos: 5515797065 Correo electrónico: almorenoal@gmail.com

Numero de Serie del CSD del SAT

00001000000504221032 2021-05-20T12:17:08

I - Ingreso

Factura No. 
AFAD161
Lugar y Fecha de Expedición

Fecha y Hora de Emisión

Tipo de Comprobante

Folio Fiscal / UUID Fecha y Hora de Certificación

2021-05-20T12:16:53

MORENO & SOTNIKOVA SOCIAL RESEARCH AND CONSULTING, S.C.
R.F.C.:  MAS141128RZ0    
MEDELLIN 43 - 704  
ROMA NORTE C.P. 06700  
Alcaldía Cuauhtémoc, Ciudad de México  
Teléfonos: 52071496  
Correo electrónico: morenosrc@gmail.com

Régimen Fiscal: 601 - General de Ley Personas Morales

I.V.A. 16.00%

$51,724.14

$60,000.00

$8,275.86

SESENTA MIL PESOS 00/100 M.N.

Datos Adicionales

Importe con letra:

Sub-Total

TOTAL

Método de Pago:Forma de Pago:
99 - Por definir PPD - Pago en parcialidades o diferido

1.0000MXNMoneda: Tipo de cambio:

Condiciones de pago:

Observaciones:

||1.1|D91EF6F4-345F-4123-AF25-925E6100A1AA|2021-05-
20T12:17:08|FFM100507289|NqehD6xxzf/Y9MU0Tl89/VDUq8hBRFIMtnuFBqQccpc6XnADuqBE8TxiHkrC9Sej+ClKMpWKOw+FNG5+eyjTVaRFqA6XhpNh0nI12h5fQzFyf6hgnvKK
omnMIxzSIuTrJYRP+QQ31Jesr8GGFpEmU40jMGsy17A6lxx2UoXgR8CfLvPcsYdffir5c3bisG4Fv9wewztyc5MEDRRQFkit7fGPGF1jZsKMsq5t4Z07Hl7JSYqX+7RxBfPVBaznHjL638
5XK14w/V1+lDjNQ8FcPgvcHsS5sRf5LpTRH7VnBRxYxM8ic+x4Ekvm/n8lMLPaf84KXK7AXG08RL4gfLjzYA==|00001000000504221032||

NqehD6xxzf/Y9MU0Tl89/VDUq8hBRFIMtnuFBqQccpc6XnADuqBE8TxiHkrC9Sej+ClKMpWKOw+FNG5+eyjTVaRFqA6XhpNh0nI12h5fQzFyf6hgnvKKomnMIxzSIuTrJYRP+QQ31Je
sr8GGFpEmU40jMGsy17A6lxx2UoXgR8CfLvPcsYdffir5c3bisG4Fv9wewztyc5MEDRRQFkit7fGPGF1jZsKMsq5t4Z07Hl7JSYqX+7RxBfPVBaznHjL6385XK14w/V1+lDjNQ8FcPgvcH
sS5sRf5LpTRH7VnBRxYxM8ic+x4Ekvm/n8lMLPaf84KXK7AXG08RL4gfLjzYA==

daFBu3+epGKzLM+9w38diQcIcClGvlwsuwYnHlyyjoWGeSkhGc2kf/SdPmw79VkZ+Zv+JbiHgv+113c89UNZdEsoE1d2UpuYkQdAxxHffnrXVCwQJlOYyVXBV6hRLCiJD0SZEEBYaF
whxzVecCXmEDGoGrWLFKMWu58DorbJXL+xbN6kdUL7uoCnKXFvw5dbUZEtt/IEvLqu9lZxttwq38nIBe6nJk7kBBOsVKDfYc9cONoMXlbwvVuYinfDQYek3PE9Gl89XXU4+HBTZU4
WHz5snsuvMSnHXVwjJwYEyISghri7FhJzruzYEV+1/pMcG6ryE36arrZoCdVTacjpDQ==

Cadena Original del complemento de certificación digital del SAT:

Sello Digital del Emisor:

Sello Digital del SAT:

Página 1 de 1

RFC del Proveedor de Certificación: FFM100507289
www.facturafacilmente.com

ESTE DOCUMENTO ES UNA REPRESENTACIÓN IMPRESA DE UN CFDI.
CFDI Certificado por Factura Fácilmente de México, S.A. de C.V. y generado desde
Centros de Atención Factura Fácilmente:  
Oriente: 55 5664-8965, 55 5648-3661, 55 5705-3119, 55 5236-3132, 55 5384-1096 Norte: 55 5260-6610, 55 5260-0569 Sur: 55 6305-4215 del interior del país 800-841-3618

Proveedor Autorizado de Certificación No. 57553

ELIMINADO: Con fundamento en los artículos 109, 111 y 116 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública; 1 y 6 de la Ley de 
Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Querétaro; así como Sexagésimo y Sexagésimo primero de los 
Lineamientos Generales en Materia de Clasificación y Desclasificación de la Información, así como para la Elaboración de Versiones Públicas, en virtud 
de tratarse de datos personales (RFC y código) concernientes a una persona identificada o identificable.
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